

Для граждан Китая вводится безвизовый въезд сроком на 7 дней



С 1 января 2020 года граждане Китая, включая Специальный административный район Гонконг КНР, могут въезжать в Узбекистан без визы на срок не более 7 дней через международные аэропорты страны. Это предусмотрено указом Президента от 12 сентября.

Обязательным требованием для получения права на безвизовый въезд является наличие обратного авиабилета.

С июля прошлого года граждане Китая, включая САР Гонконг, следующие транзитом через международные аэропорты Узбекистана с целью осмотра достопримечательностей страны, могут находиться в республике без визы сроком не более 5 суток при наличии авиабилета НАК «Узбекистон хаво йуллари» в третью страну.

Источник